

атр выступал в районных и сельских Домах культуры, клубах, тракторных бригадах, у комбайновых агрегатов. Много представлений было дано в новых зерносовхозах для новоселов — покорителей целины. Во время летних гастролей для сельских зрителей театр показал 177 спектаклей, которые просмотрели около 36 тысяч человек.

За плодотворную работу по обслуживанию тружеников полей все члены коллектива театра награждены значками ЦК ВЛКСМ «За освоение новых земель». Шесть театральных работников — заслуженная артистка Казахской ССР тов. Большакова, артисты гг. Герасова, Глыбина, Коган, Некрасов, Борский — областным управлением культуры были направлены в творческую командировку в Москву.

Ведущее место в репертуаре театра занимает советская драматургия — пьесы Завренева, Вишневского, Тренева, Корнейчука, Симонова, Арбузова, Сафронова и других. Театр широко знакомит зрителей с произведениями классиков. Со сцены не сходят горьковские спектакли, много показано пьес Островского, Гооголя, Грибоедова, Толстого, Тургенева, Чехова, а из иностранной классики — пьесы Шекспира, Гюго, Мольера, Бальдерона и т. д.

На днях театр пьесой Горького «На дне» начал свой 24-й сезон. В репертуаре театра — трагикомедия польского драматурга Запольского «Мораль пани Дульской», пьесы шведского драматурга Бергера «Петоп», советских драматургов Маяковского и Холлендро «Несчастный случай», комедия Мовзова «В тихом переулке», пьеса югославского драматурга Нушича «Доктор философии», шекспировский спектакль «Мера за меру» и другие.

Коллектив театра нынче пополнился новыми актерскими силами.

П. ПАВЛОВ.

## 20-летие театра

Общественность Кустаяна недавно отметила 20-летний юбилей областного драматического театра. За время своего существования театр дал 7560 спектаклей и обслужил около 2 миллионов зрителей. С 1914 года артисты во время летних гастролей стали выезжать со спектаклями в районы области.

В истории театра примечателен истекший 20-й сезон. На полях области велась гигантская битва за хлеб. Коллектив актеров внес достойный вклад в это общенародное дело.

С мая по сентябрь этого года артисты, разбившись на две группы, побывали в 18 районах области. Те-